
ПОСТІЙНА КОМІСІЯ 
З ПИТАНЬ ЗЕМЛЕКОРИСТУВАННЯ, ПІДПРИЄМНИЦЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ

ТА РЕГУЛЯТОРНОЇ ПОЛІТИКИ  

Експертний висновок
щодо регуляторного впливу проекту регуляторного акту 

«Про  заборону  продажу  пива  (крім  безалкогольного),  алкогольних,
слабоалкогольних напоїв, вин столових у нічний час на території Теплицької
селищної ради »

НАЗВА  РЕГУЛЯТОРНОГО  АКТУ: «Про  заборону  продажу  пива  (крім
безалкогольного),  алкогольних слабоалкогольних напоїв,  вин столових у  нічний
час на території Теплицької селищної ради».

ПРОБЛЕМА:
Алкогольні  напої  та  пиво  реалізуються  у  селищі  через  мережу  закладів

роздрібної торгівлі, окремі з яких працюють цілодобово без обмежень.
До виконавчого комітету Теплицької селищної ради надходять скарги від

мешканців селища про порушення тиші і громадського порядку у нічний час біля
житлових  будинків,  поблизу  яких  діють  магазини  з  цілодобовим  продажем
алкогольних напоїв і пива.

Така  ситуація  негативно  впливає  на  якість  життя  громадян,  зокрема,
спричиняє  значне  порушення  тиші  у  нічний  час  та  сприяє  росту  чисельності
громадян, а особливо молоді, які постійно вживають алкогольні, слабоалкогольні
напої  та  пиво,  що веде  до  деградації  та  скоєння  злочинів  у  стані  алкогольного
сп’яніння.

На  сьогоднішній  день,  у  зазначеній  сфері  цивільно-правових  відносин
діють: Закон України  «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України
щодо  надання  органам  місцевого  самоврядування  повноважень  встановлювати
обмеження продажу пива(крім безалкогольного),  алкогольних,  слабоалкогольних
напоїв, вин столових» від 22 березня 2018 року №2376-  VIII,  пункт 441 частини
першої статті 26  Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”,  Закон
України “Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо захисту
населення  від  впливу  шуму”,  Закон  України  “Про  державне  регулювання
виробництва і обігу спирту етилового, коньячного і плодового, алкогольних напоїв
та  тютюнових  виробів”,  стаття  156  Кодексу  України  про  адміністративні
правопорушення, постанова Кабінету Міністрів України від 30.07.96 №854 “Про
затвердження  Правил  роздрібної  торгівлі  алкогольними  напоями”,  постанова
Кабінету  Міністрів  України  від  15.06.06  №833  “Про  затвердження  Порядку
провадження  торговельної  діяльності  та  правил  торговельного  обслуговування
населення”.  Однак,  регуляторного  акта,  який діє  на території  селища Теплик та
метою якого є обмеження (заборона) обігу алкогольних, слабоалкогольних напоїв у
нічний час та у місцях постійного скупчення молоді, досі немає.

Цим  регуляторним  актом  пропонується  встановити  правила  та  норми
поведінки  суб’єктів  господарювання  у  сфері  порядку здійснення  роздрібної



торгівлі  пива (крім безалкогольного), алкогольних, слабоалкогольних напоїв, вин
столових.

ЦІЛІ ПРИЙНЯТТЯ:
Прийняття  запропонованого  регуляторного  акту  передбачає  вирішення

наступних цілей:
- зменшення порушень громадського правопорядку у селищі в нічний час;
- зменшення кількості злочинів, скоєних у стані алкогольного сп’яніння;
- захист мешканців селища від негативного впливу шуму на стан здоров’я та

відпочинок у нічний час;
-  запобігання  шкідливого  впливу  алкоголю  на  стан  здоров’я  молодого

покоління.

ОЦІНКА  УСІХ  ПРИЙНЯТИХ  АЛЬТЕРНАТИВНИХ  СПОСОБІВ
ДОСЯГНЕННЯ ЗАЗНАЧЕНИХ ЦІЛЕЙ, ПЕРЕВАГА ОБРАНОГО СПОСОБУ. 

В якості альтернативи для досягнення встановлених цілей пропонується три
способи:

Вид альтернативи Опис альтернативи

Альтернатива 1 неприйняття регуляторного акта

Альтернатива 2 провести перевірки об’єктів торгівлі, в яких здійснюється 
торгівля алкогольними напоями

Альтернатива 3 прийняття регуляторного акта

Перша альтернатива не є прийнятною, оскільки вона призведе до відмови
від поставлених цілей.

При  застосуванні  другої  альтернативи необхідно  провести перевірки
об’єктів,  щодо  погодження  режиму  їх  роботи  у  нічний  час,  дотримання
встановлених рівнів шуму і, при виявленні порушень Правил додержання тиші у
нічний час, прийняти рішення виконавчого комітету Теплицької селищної ради про
скасування  встановленого  режиму  роботи  у  нічний  час  по  кожному  закладу.
Проведення цієї роботи дасть можливість зменшити кількість об’єктів торгівлі та
ресторанного  господарства,  які  працюють  у  нічний  час,  що  частково  розв’яже
проблему порушення тиші та  стане одним з факторів зниження рівня злочинності
на території селища у нічний час

Застосування третьої альтернативи дасть можливість врегулювати питання
щодо встановлення  правил та норм поведінки суб’єктів господарювання у сфері
здійснення роздрібної торгівлі алкогольними та слабоалкогольними напоями на
території Теплицької селищної ради.

МОЖЛИВІСТЬ ВПРОВАДЖЕННЯ:
Запропонований  регуляторний  акт  відповідає  вимогам  чинного

законодавства.  Прийняття такого регуляторного акту є доцільним, він відповідає
принципам  державної  регуляторної  політики  (ст.4  Закону  України  «Про  засади
державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності»).



Розробником проекту регуляторного акту підготовлено аналіз регуляторного
впливу  відповідно  до  вимог,  зазначених  у  ст.8  Закону  України  «Про  засади
державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності».

Повідомлення  про  оприлюднення  проекту  регуляторного  акту  розміщено  на
сайті Теплицької районної ради (www.teprada.gov.ua) в розділі  «Теплицька селищна
ради  Регуляторна діяльність» та на дошці оголошень Теплицької селищної ради.

У  разі  прийняття  цього  регуляторного  акта  розробник  вбачає  досягнення
визначених цілей, а саме: 

- досягнення балансу інтересів суб’єктів господарювання та населення; 
-  сприяння  створенню  ефективного  організаційно-правового  та  соціально-

економічного  механізму впливу на  діяльність  суб’єктів  господарювання у  сфері
профілактики та протидії проявам алкоголізму на території селища

Проект  рішення  встановлює  чіткі  вимоги  та  регулює  права  та  обов’язки
суб’єктів, на які поширюється його дія. На даний час немає об’єктивних обставин,
які б перешкоджали впровадженню та виконанню вимог даного регуляторного акту
фізичними і юридичними особами. Зовнішніми чинниками, які можуть вплинути
на дію регуляторного акту є зміна законодавства.

При  здійсненні  регуляторної  діяльності  розробником  розглядаються
обґрунтовані  пропозиції  та  зауваження  до  проекту  рішення,  надані  в
установленому законом порядку суб’єктами господарювання. 

Даний регуляторний акт є загальнообов’язковим до застосування на території
Теплицької селищної ради. 

Термін дії запропонованого регуляторного акту – не обмежений. 
Внесення змін або відміна регуляторного акту можлива у разі зміни чинного

законодавства.

ОЧІКУВАНІ РЕЗУЛЬТАТИ:
Досягнення  визначених  цілей  шляхом  виконання  вимог  нового

регуляторного акту принесе вигоди без необхідності залучення додаткових витрат
органів місцевого самоврядування.

До кількісних показників належать: 
- зменшення  кількості  звернень  громадян  щодо  порушень  правил  торгівлі

алкогольними напоями закладами торгівлі;
- зменшення кількості звернень громадян щодо недотримання на об’єктах у

нічний час встановлених рівнів шуму;
- позитивна динаміка зменшення кількості протоколів про адмінпорушення,

складених контролюючими органами відповідно до чинного законодавства.

ВІДСТЕЖЕННЯ РЕЗУЛЬТАТИВНОСТІ АКТА:
У  відповідності  до  Закону  України  «Про  засади  державної  регуляторної

політики  у  сфері  господарської  діяльності»,  «Методики  відстеження
результативності  регуляторного  акта»,  затвердженої  Постановою  Кабінету
Міністрів України від 11.03.2004 року № 308, базове відстеження результативності
регуляторного  акту  буде  здійснено  через  шість  місяців  після  набрання  його
чинності.

http://www.teprada.gov.ua/


Повторне відстеження планується провести через рік після набрання чинності
регуляторного  акту.  За  результатами  буде  можливість  порівняти  показники
базового  та  повторного  відстежень.  У  разі  виявлення  неврегульованих  та
проблемних питань,  вони будуть  усунені  шляхом внесення  відповідних змін до
регуляторного акта.

Періодичне відстеження планується проводити один раз на кожні наступні три
роки,  починаючи  від  дня  закінчення  заходів  щодо  повторного  відстеження
результативності.

УЗАГАЛЬНЕНИЙ ВИСНОВОК
Враховуючи  проведену  експертизу,  регуляторний  акт  –  проект  рішення

селищної  ради «Про заборону продажу пива (крім безалкогольного), алкогольних
слабоалкогольних  напоїв,  вин  столових  у  нічний  час  на  території  Теплицької
селищної  ради» та  аналіз  його  регуляторного  впливу  відповідають  вимогам
статей 4 та 8 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у
сфері господарської діяльності.

Голова постійної комісії з питань 
землекористування, підприємницької 
діяльності та регуляторної політики А. Шандурська
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